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    Kolašin, 1. decembar 2006. 
 

Skup članova Komisije za koordinaciju pomoći Evropske unije i 
predstavnika crnogorskih ministarstava  

 
 
U okviru projekta “Podrška Komisiji za koordinaciju pomoći Evropske unije u Crnoj 
Gori", Ministarstvo za ekonomske odnose sa inostranstvom i evropske integracije, 
predstavništvo Fondacije Institut za otvoreno društvo u Crnoj Gori (FOSI ROM) i 
Program  Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) organizuju seminar za visoke državne 
službenike koji će raditi na koordinaciji novog mehanizma predpristupne pomoći IPA 
(Instrument for Pre-accession Assistance-IPA). Seminaru će prisustvovati predstavnici svih 
crnogorskih ministarstava osim Ministarstava inostranih poslova i odbrane, direktorka FOSI 
ROM g-đa Sanja Elezović, a neki od predavača će biti pomoćnik ministra u doskorašnjem 
Ministarstvu za ekonomske odnose sa inostranstvom i evropske integracije Dragan Đurić i 
međunarodni konsultant za strukturu IPA Džorž Dimos. 
 
Seminar će se održati 2. i 3. decembra 2006. godine u Hotelu Bianca u Kolašinu, a g-din 
Dragan Đurić, pomoćnik ministra u doskorašnjem Ministarstvu za ekonomske odnose sa 
inostranstvom i evropske integracije i g-din Mirsad Bibović, rukovodilac Tima UNDP za 
institucionalne i pravne reforme će u pauzama biti na raspolaganju za davanje izjava 
predstavnicima medija. 
 
Učesnici seminara će se tokom svog rada upoznati sa dosadašnjim aktivnostima, planiranim 
regionalnim projektima i planiranim aktivnostima u oblasti programa prekogranične saradnje. 
U ovom dijelu seminara, učešće će uzeti i g-din Tomas Pornšlegel, ekspert 
iz projekta "Jačanje kapaciteta za upravljanje kadrovima i evropske integracije–PARiM CB" koji 
finansira Evropska agencija za rekonstrukciju. Jedan dio seminara biće posvećen unapređenju 
saradnje Komisije za  koordinaciju pomoći Evropske unije i visokih državnih službenika koji će 
raditi na koordinaciji IPA mehanizma, a jedan od ciljeva biće doprinos stvaranju koordinativne 
mreže u Vladi RCG, koja će u narednom periodu biti zadužena za IPA programiranje, s 
obzirom da Evropska komisija planira postepeno prenošenje odgovornosti za upravljanje 
sredstvima pomoći na državu korisnika.  
  
Crna Gora će od 2007. godine biti jedan od korisnika IPA –e, novog instrumenta podrške EU 
namijenjenog državama kandidatima i potencijalnim kandidatima. IPA zamjenjuje CARDS, 
dosadašnji program pomoći  Evropske unije koji je bio glavni instrument podrške EU u 
periodu od 2000. do 2006. godine.  
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Po riječima rukovodioca Tima UNDP za institucionalne i pravne reforme g-dina Mirsada 
Bibovića, «ovaj seminar će biti od velike važnosti; jer, iako su IPA sredstva predpristupne 
pomoći izvjesna, iznos ovih sredstava će biti uslovljen kapacitetima državne administracije za 
njihovo planiranje, koordiniranje, kao i za njihovo transparentno i efikasno trošenje. 
Stoga, uloga Komisije za koordinaciju pomoći Evropske unije je ključna, kao i dobra tehnička 
osposobljenost svakog njenog člana«. Bibović je dodao i da «UNDP ima u planu dugoročnu 
pomoć ovom procesu koji će, osim obuke, uključiti i jedan moderan informacioni sistem za 
upravljanje međunarodnim fondovima za pomoć.»  
 

* * * 
  
Za detaljnije informacije o seminaru molimo Vas obratite se Richardu Đuričiću, 
asistentu u Programu UNDP-a za razvoj kapaciteta; Mob.: ++381 69 047 537, e-mail: 
richard.djuricic@undp.org   
 

* * * 
 
Za sve dodatne informacije molimo Vas obratite se Nadici Dujović, predstavniku za odnose s 
javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori, tel: ++381 81 231 251; Fax: ++381 81 231 644; Mob.: 
++381 69 319 709, e-mail: nadica.dujovic@undp.org   
Web: http://www.undp.org.yu/montenegro 
 
UNDP u Crnoj Gori promoviše održivi razvoj kroz ekonomski napredak za sve društvene 
slojeve, uz očuvanje i unapređenje životne sredine. 
 


